
EJERCICIO 1 

La sociedad Hierros Hernández, S.A. presenta el día 01/01/10 el siguiente  Balance 
inicial:   
   

ACTIVO   PASIVO  

Maquinaria  

Elementos de transportes  

Construcciones  

Mercaderías  

Clientes  

Deudores  

Caja  

Bancos 

4.000 

2.000 

3.000 

700 

400 

300 

100 

500 

 
Capital Social                                      

Reservas Legales 

Proveedores del inmov. a l/p. 

Proveedores del inmov. a c/p. 

Deudas a c/p. con ent. de crédito 

Proveedores  

Acreedores por prestación servicios 

4.000 

1.000 

2.000 

400 

2.000 

1.000 

600 

 
TOTAL.................................... 

11.000 
 
TOTAL.......................................... 

11.000 

 
1) Ordenar las diferentes partidas del Balance en masas y submasas patrimoniales. 

2) Realizar el primer asiento del año en el Libro Diario. 

3) Durante el primer mes del año se producen los hechos contables siguientes:  

o 04/01/10: La empresa paga 300 € a los proveedores mediante un cheque 
bancario.  

o 07/01/10: compra de mercaderías mediante letra por valor de 200 €.  

o 10/01/10: La empresa compra mercaderías por valor de 400 €. El pago se 
realizará a 30 días.  

o 15/01/10: La empresa vende mercaderías por valor de 500 €. El cobro se 
efectuará a 30 días.  

o 20/01/10: La empresa paga 50 €. en efectivo de la deuda que mantenía 
con los acreedores por servicios.  

o 21/01/10: compra de un ordenador por 600 €. se deja a deber a 6 meses. 

o 25/01/10: paga mediante cheque la reparación de una furgoneta que 
asciende a 100 €. 

SE PIDE:  

Registrar las operaciones anteriores y realizar el Balance de Sumas y Saldos en fecha 
31/01/10, debidamente ordenado.  
   


